
 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας φιλοξένησε εντός του μηνός Οκτωβρίου, πενταμελή 

ομάδα εκπαιδευτικών από το  European School Luxembourg I (Ευρωπαϊκό Σχολείο του Λουξεμβούργου), 

στο πλαίσιο κινητικότητας μέσω του προγράμματος Erasmus+ KA1 Staff Mobility (Job Shadowing). Το 

πρόγραμμα περιλάμβανε εκπαίδευση στα Γραφεία της Δ.Π.Ε. Λάρισας και επιτόπια παρακολούθηση 

εργασίας σε Σχολικές Μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας, καθώς και πλήθος εκπαιδευτικών και 

πολιτιστικών δραστηριοτήτων.  

Η κινητικότητα πραγματοποιήθηκε ως ανταλλαγή καλών πρακτικών και συνεργασίας μεταξύ του European 

School Luxembourg I και της Δ.Π.Ε. Λάρισας στο πλαίσιο εγκεκριμένου Ευρωπαϊκού 

προγράμματος ERASMUS+KA1 με τίτλο “Teach, educate, act, motivate” (Διδάσκω, εκπαιδεύω, δρω, 

κινητοποιώ), που χρηματοδοτήθηκε και ελέγχθηκε από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ) και 

συντονίστηκε από τη Δ.Π.Ε. Λάρισας κατά τα προηγούμενα σχολικά έτη. Συγκεκριμένα την περσινή χρονιά, 

εκπαιδευτικοί Σχολικών Μονάδων της Δ.Π.Ε. Λάρισας πραγματοποίησαν επιτόπια παρακολούθηση 

εργασίας (Job Shadowing) στο European School Luxembourg I και παρακολούθησαν καινοτόμες διδακτικές 

μεθόδους διδασκαλίας του αγγλικού και του γερμανικού εκπαιδευτικού συστήματος. 

Ανταποδίδοντας οι εκπαιδευτικοί του Ευρωπαϊκού Σχολείου του Λουξεμβούργου ήρθαν στην πόλη μας. Η 

ατζέντα περιείχε συνάντηση με τη Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Αικατερίνη Καραγιώργου, η 

οποία τους ενημέρωσε σχετικά με τις δράσεις της Δ.Π.Ε. Λάρισας όσον αφορά στις συνεργασίες με 

Ευρωπαϊκούς εταίρους στο πλαίσιο εγκεκριμένων Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων που στοχεύουν στην 

βελτίωση της  ποιότητας του παρεχόμενου παιδαγωγικού και διοικητικού έργου και τους πληροφόρησε 

σχετικά με τη δομή λειτουργίας και τις αρμοδιότητες της Δ.Π.Ε. Λάρισας. Στη συνέχεια, η ομάδα διαχείρισης 

σχεδίων Erasmus+ KA1 της Δ.Π.Ε. Λάρισας, η οποία αποτελείται από την κ. Κωνσταντίνα Χατζημίχου, τον  κ. 

Σπυρίδωνα Δομτζίδη, την  κ. Χριστίνα Πώποτα και την κ. Αποστολίνα Σαΐτη,  παρουσίασαν αναλυτικά το 

ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα σε εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο. Τις επόμενες μέρες 

επισκέφτηκαν το 2ο  Δημοτικό Σχολείο Αμπελώνα, το Γυμνάσιο Αμπελώνα, το 4ο Δημοτικό Σχολείο 

Τυρνάβου, το 2ο Γυμνάσιο Τυρνάβου και το 14ο Γυμνάσιο Λάρισας, όπου πραγματοποίησαν επιτόπια 

παρακολούθηση της διδασκαλίας των Μαθηματικών, της Φυσικής, της Πληροφορικής, της Τεχνολογίας και 

των Ξένων Γλωσσών, ενώ έδωσαν ιδιαίτερη προσοχή στον τρόπο διαχείρισης των ειδικών μαθησιακών 

δυσκολιών μέσω της Παράλληλης Στήριξης. Παράλληλα, πληροφορήθηκαν για την οργάνωση και τη 

διοίκηση των Σχολικών Μονάδων σε κάθε βαθμίδα της εκπαίδευσης και αντάλλαξαν απόψεις και 

πληροφορίες με τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς σχετικά με το εκπαιδευτικό σύστημα της χώρας μας. 

Στο πλαίσιο του πολιτιστικού προγράμματος ήρθαν σε επαφή με την τοπική ιστορία και τον  πολιτισμό και 

προ πάντων την ελληνική φιλοξενία. Συγκεκριμένα επισκέφτηκαν τα Μετέωρα, το Ιστορικό Κέντρο της 

Λάρισας, το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κισσάβου-Ελασσόνας, απήλαυσαν τη φυσική ομορφιά 

των ορεινών όγκων του Ολύμπου και του Κισσάβου, ενώ γνώρισαν  παραδοσιακές τέχνες και τεχνικές στο 

Λαογραφικό Ιστορικό Μουσείο Λάρισας και χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς στο Λύκειο των Ελληνίδων.  

 

Λάρισα, 20/10/2022 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 



Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε στα Γραφεία της Δ.Π.Ε. Λάρισας όπου έγινε η αποτίμηση των όσων αποκόμισαν 

από το πρόγραμμα. Αναχωρώντας εξέφρασαν το θαυμασμό τους για την Ελλάδα και την πόλη της Λάρισας 

και δεσμεύθηκαν ότι θα μεταφέρουν στη σχολική τους κοινότητα τις εμπειρίες τους.  

Η Δ.Π.Ε. Λάρισας απευθύνει θερμές ευχαριστίες στους/στις μαθητές/τριες, στους/στις 

συναδέλφους/συναδέλφισσες εκπαιδευτικούς, καθώς και στον Δ/ντή του 2ου Δ.Σ. Αμπελώνα κ. Σωτήριο 

Μπλάνα,  στον Δ/ντή του Γ/σίου Αμπελώνα κ. Μιχαήλ Γκαλμπογκίνη, στη Δ/ντρια του 4ου Δ.Σ. Τυρνάβου κ. 

Θεοδώρα Μπλάκου, στον Δ/ντή του 2ου Γ/σιου Τυρνάβου κ. Νικόλαο Πορτέση και στη Δ/ντρια του 14ου 

Γ/σίου Λάρισας κ. Αργυρώ Γκαραγκούνη για την άψογη υποδοχή των Ευρωπαίων εκπαιδευτικών στις 

Σχολικές τους Μονάδες. Επίσης,  ιδιαίτερα ευχαριστεί την Περιφέρεια Θεσσαλίας, τον Δήμο Λαρισαίων, την  

Εφορία Αρχαιοτήτων Λάρισας, το  Λαογραφικό Ιστορικό Μουσείο Λάρισας, το Κ.Π.Ε. Κισσάβου - Ελασσόνας 

και το Λύκειο των Ελληνίδων της Λάρισας, για την πολύτιμη αρωγή τους στη φιλοξενία και στη διεξαγωγή 

του προγράμματος.   

 

 

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 

 

 


